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  1392فروردين  21چهارشنبه، 

    

ضلع  . CD=BCامتداد مي دهيم به طوري كه  Dتا  Cرا از طرف  ABCاز مثلث  BCضلع :  1مساله ي 
CA  را از طرفA  تاE  امتداد مي دهيم به طوري كهCA2AE= .  

  .قائم الزاويه است ABC، آن گاه مثلث  AD=BEثابت كنيد اگر 

پنج مستطيل كه به   m×mكه به ازاي آن ها، مربع  تعيين كنيد را mتمامي اعداد صحيح : 2مساله ي 
  .باشد قابل تقسيم هستند،  3,2,1,...,10از اعداد صحيح  ترتيبيآن ها  اضلاع هاي طول

   .را عدد صحيح مثبتي در نظر بگيريد n : 3مساله ي 

عدد صحيح مثبت دو به دو متمايز وجود دارد، به طوري  n6از متشكل اي  Sمجموعه ي  ثابت كنيد) الف(
  .نيست n32 2بزرگ تر از  Sدو عضو  ك ترين مضرب مشترك هركوچكه 

عدد صحيح مثبت دو به دو متمايز، شامل دو عضو با  n6از متشكل  Tهر مجموعه ي ثابت كنيد ) ب(
  .است n9 2كوچك ترين مضرب مشترك بزرگ تر از 

  

  

  

  

  

                      Language: Farsiدقيقه                                                                        30ساعت و  4: زمان

   .امتياز ارزش دارد 7هر مساله 

Language: Farsi

Day: 1


